
MEGHÍVÓ 

a Magyar Pax Romana és az Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem  
közös Lehet-e? fóruma 

A bennünk és velünk élő rassziszmusról 

2013. március 18-án este 17-19 óra között a Pesti Evangélikus Egyház Gyülekezeti Nagyter-
mében (Bp. V. Deák Ferenc tér 4. I. em.) 

  

A fórum előre felkért hozzászólói: 

 Bársony Katalin (szociológus, a Romédia Alapítvány ügyvezető igazgatója) 

 Liebhardt András (művelődésszervező, a dunabogdányi Művelődési Ház vezetője) 

A fórumon szakértőként részt vesz Síklaki István (szociálpszichológus) 

A fórumot moderálja: Horányi Özséb (kommunikációkutató, a MPR elnöke) 

A rasszizmusnak ezer arca van; sőt, mintha az előítéletes gondolkozás és megnyilvánulások, 
az intoleráns viselkedés több ezer helyről leselkedne ránk. Meg aztán lehet az is igaz, hogy 
emberi természetünkből (antropológiánkból) következően vagyunk hajlamosak rasszistának 
lenni, előítéletesen gondolkozni és megnyilvánulni, intoleránsan viselkedni. Ennyire nagy 
volna a baj; vagy éppen ellenkezőleg: nincs semmi baj, hiszen csak eredendő emberi termé-
szetünk jelenik meg ezekben a nyilvános viselkedésekben? ‒ Akkor van nagy baj, ha minde-
zeket nem tudatosítjuk magunkban, ha nem tartjuk szükségesnek ‒ szavunk időről-időre való 
felemelésén túl ‒ a folyamatos önreflexiót is e társadalmilag elfogadhatatlan attitűddel kap-
csolatban. Az egymás iránti szolidaritás (keresztény) erkölcsisége is erre kötelez! 

A fórum résztvevőinek előzetes olvasmányként ajánljuk 

 az Egyház és Társadalom online folyóirat Anti-Bayer topikját, megtalálható itt: 

http://www.egyhazestarsadalom.hu/aktualis-roma-projekt/; a „Comments” alatt a 7. 

Horányi blogra klikkelve: Szummer Csaba: Megérteni Bayert. /NOL 2013.jan. 17./ 

 Síklaki István Előítélet és tolerancia című könyvének (Budapest, Akadémiai, 2010) 2. 

fejezetét (mellékletben csatolva) 

A fentebb említett linken jobb oldalt olvasható az alábbi "kommentelhető" cikk:  

Síklaki István: Gondolatok egy gyilkosságról. 

  

Mindenkit várunk szeretettel! 

 

http://www.egyhazestarsadalom.hu/aktualis-roma-projekt/

